

处暑过后 秋风渐起送清凉

8月23日迎来处暑节气,处暑的到来,意味着炎热即将过去,秋风渐起送清凉。

受高空槽影响,21日夜间开始我省自西向东出现雷雨天气,西北部部分地方出现中到大雨、局地暴雨。22日5时-23日5时,我省中北部和东南部出现中雨,部分乡镇出现大到暴雨,其他地区出现小雨。

24日白天,全省晴有时多云。24

日夜间到25日白天,全省多云,白城、松原、长春、四平、辽源、吉林、通化北部、白山西部、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。25日夜间到26日白天,全省多云,白城、松原、长春、四平、辽源、吉林、通化、白山、延边西部、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。

23日夜间全省大部分地区最低气温为10℃~13℃;24日白天全省大部

分地区最高气温为23℃~25℃。

长春市24日白天最高气温24℃,夜间最低气温14℃。长春市24日白天多云,24日夜间到25日白天,多云转雷阵雨。25日夜间到26日白天,多云转雷阵雨。

24日白天,中西部和延边东部地区有3~4级偏西风,瞬间风力可达5级,其他地区有2~3级偏西风。

城市晚报全媒体记者 王跃

早起赶路途中停车吃饭 后备厢当成餐桌

高速民警对驾驶员这一违法行为罚款200元、驾驶证记9分

8月23日9时许,省公安厅高速公路公安局梅河口分局巡逻三大队民警巡逻至集双高速公路163公里处时,发现一辆车牌为吉A1***39的小型轿车停在应急车道内,两个人围站在车旁。民警立即停车查看情况,可现场的一幕让民警哭笑不得,这二位竟将车后备厢当作早餐桌,正在吃粥。二人看到民警后连忙收起餐盒,面对民警的询问,二人表示因早起赶路没来得及吃饭,开车途中饿了,想着桥下阴凉索性停车喝完粥再走。

民警将二人带至护栏外安全区域,对其进行了批评教育,告知高速公路应急车道内停车是非常危险的行为,容易引发追尾等事故,非紧急情况是不允许停车的,有什么事情可以就近站口驶离高速或者去服务区解决。随后民警对驾驶员非紧急情况下应急



车道停车的违法行为进行了罚款200元、驾驶证记9分的处罚。

高速民警提示:自2022年4月1日起,公安部《道路交通安全违法行为记分管理办法》将高速公路违法停车行为由

原来的记6分,调整为一次性记9分。为了自己和他人的生命安全,请您不要在高速公路上随意停车,交通安全无小事,请您安全驾驶,做文明守法驾驶员。

城市晚报全媒体记者 王跃 警方供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22225期开奖公告

本期开奖号码:431

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5883注	1040元	6118320元
组选3	0注	346元	0元
组选6	31211注	173元	5399503元

销售金额:37772206元。

中国体育彩票排列5第22225期开奖公告

本期开奖号码:43178

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	40注	100000元	4000000元

销售金额:15403890元。

中国体育彩票7星彩第22097期开奖公告

本期开奖号码:510562+11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	4注	119233元	476932元
三等奖	16注	3000元	48000元
四等奖	787注	500元	393500元
五等奖	16021注	30元	480630元
六等奖	450402注	5元	2552010元
合计	467231注	---	8651072元

本期一等奖出自:浙江(1注)。

290718774.91元奖金滚入下期奖池。

公益体彩助力第十九届省运会 社会组跆拳道(大众)比赛



众跆拳道比赛,目的是给吉林省青少年儿童提供竞赛平台,通过比赛来增长实战经验。未来他们也能够参加更大型的跆拳道比赛,让青少年在体育赛事方面能够有长

远的发展。”裁判长王宇航说。他表示吉林省跆拳道的发展离不开体彩公益金的支持,中国体育彩票是国家公益彩票,对各种体育赛事一直以来都是大力支持。

随着全民健身意识在广大群众中的不断提高和青少年儿童增强体质迫切需求的增加,跆拳道项目已经成为孩子们强身健体、锤炼意志的首选项目。本届省运会社会组跆拳道项目比赛的举办对推动落实《吉林省体育事业“十四五”规划》关于落实全民健身战略,扎实推进群众体育发展、广泛开展丰富多样的全民健身活动等方面要求,将起到极大的引领作用。吉林省跆拳道协会将在吉林省体育行政部门的大力支持、指导下好协会《章程》,为广大跆拳道爱好者提供更好的锻炼、训练环境,尽最大努力提高大众跆拳道社会化运营、发展、普及的水平,

推动我省全民健身事业深入发展,为竞技体育提供人才保障。第十九届吉林省运动会社会组跆拳道(大众)由省体育局群众体育处指导,省社会体育管理中心主办,省跆拳道协会承办,欧亚新生活购物广场协办。

值得一提的是,此次活动得到了中国体育彩票的大力支持。中国体育彩票是国家发行的公益彩票,长期以来践行着“来之于民、用之于民”的发行宗旨和“公益体彩、乐善人生”的品牌理念,致力于建设负责任、可信赖、高质量发展国家公益彩票。作为国家公益彩票,中国体育彩票一直以来,凝聚每位购彩者奉献的爱心,点亮孩子们的梦想,陪伴他们强健体魄、快乐成长。

文/杨柳 图/鲁亮

散步也能中奖? 长春购彩者喜中“宝石之王”50万元大奖

8月17日上午,省体育彩票管理中心迎来了顶呱刮5元面值“宝石之王”的50万元一等奖获得者严先生(化姓),严先生透露道:“我这个大奖是在饭后散步途中刮出来的。”

严先生购彩时间并不固定,自称只要看到体彩代销点就会进去买几张顶呱刮放松一下,“特别喜欢体彩的顶呱刮,对我来说买顶呱刮就是娱乐。之前买过‘为中国力量加油’冰雪主题票,中过1万元,票面上是滑冰的运动员,特别好看。”

严先生说,16日晚上他和爱

人吃完饭散步,走到银河家园编号为2201605984的体彩代销点,于是打算进去买几张顶呱刮试试手气。“当时拉着爱人一起去买的,我俩在顶呱刮展示柜台里就看到了这个5元面值的‘宝石之王’,当时好像剩四五张,于是我就全要了。”

严先生回忆起当时的中奖经过,忍不住笑道:“刮到第二张的时候这个大奖就出来了,当时看第一眼还没太相信,因为这个票的中奖标识是个‘钻戒’嘛,之前没刮过‘宝石之王’,不太清楚什么情况才算中奖。后来看了一下

票面的中奖规则,才发现自己的确是中大奖了。”

发现中奖后,严先生马上告诉身旁的爱人,“一开始以为中的是5万元,后来仔细数了数,发现中得50万元,我爱人当时特别高兴,一把就给我抱住了。真的太幸运啦!”随后,严先生找到代销者,告诉自己中了大奖,“代销者特别高兴地跟我说,自己的代销点还是第一次中出50万元的顶呱刮一等奖。”

对于这笔突如其来的幸运奖金,严先生说:“暂时还没有想好,打算先存起来留着以后备用。希

望能把我的好运传递给大家,也希望大家多多支持体彩的公益事业!”

5元面值的“宝石之王”,最高奖金50万元;10元面值的“宝石之王”,最高奖金100万元。这两款2022年5月全新亮相的“宝

石之王”分别有3个场景票面,“紫”“绿”“蓝”三款经典颜色,宝石光芒闪闪,让人忍不住想探寻宝藏,获得惊喜。“寻宝”的快乐当然需要亲手“挖掘”才能感受,刮开覆盖膜的一瞬,你会找到哪款宝石?赶紧试一试吧! 吴桐桐

竞彩焦点受注赛事一览

周三002	欧冠	特拉布宗体育 vs 哥本哈根	08-25 03:00
周三003	欧冠	埃因霍温 vs 流浪者	08-25 03:00
周三004	欧冠	萨迪纳摩 vs 博德闪耀	08-25 03:00